

**Sveučilište u Dubrovniku
Branitelja Dubrovnika 29
20000 Dubrovnik**

**ANALIZA STRUKTURE GENERACIJE STUDENATA UPISANE U AKADEMSKOJ
2013./2014. GODINI U PRVU GODINU PREDDIPLOMSKIH I DIPLOMSKIH
STUDIJA NA SVEUČILIŠTU U DUBROVNIKU**



ANALIZA STRUKTURE GENERACIJE STUDENATA UPISANE U AKADEMSKOJ 2013./2014. GODINI U PRVU GODINU PREDDIPLOMSKIH STUDIJA NA SVEUČILIŠTU U DUBROVNIKU

U skladu sa zaključkom Senata Sveučilišta u Dubrovniku o praćenju kvalitete nastavnih aktivnosti na Sveučilištu, kao njihov sastavni dio provedena je analiza strukture studenata upisanih u prvu godinu preddiplomskih studija u akademskoj 2013./2014. godini. U daljnjemu se iznose rezultati analize.

1. Uvodne napomene

Sveučilište u Dubrovniku u akademskoj godini 2013./2014. odredilo je upisne kvote za deset sveučilišnih preddiplomskih studija i dva stručna studija s ukupnim upisnim kapacitetom od 490 upisnih mjesta. Time su obuhvaćeni redoviti studenti (oni s državnom maturom i oni stariji od 24 godine), izvanredni studenti i studenti strani državljani. Riječ je o desetoj generaciji studenata od uspostave Sveučilišta.

Kriteriji za upis u prvu godinu na svim preddiplomskim studijima i osnova rangiranja pristupnika bili su rezultati koje su pristupnici ostvarili u postupku provjere znanja u okviru sustava državne mature (osim za kandidate starije od 24 godine koji nisu prijavili državnu maturu) i opći uspjeh postignut tijekom srednjoškolskog obrazovanja. Uz te kriterije, samo su na preddiplomskom studiju "Restauracija i konzervacija" postavljeni dodatni uvjeti, i to u obliku provjere posebnih znanja, vještina i sposobnosti bitnih za svladavanje studijskog programa i za buduću profesiju.

Upisi na preddiplomske studije provedeni su u dva upisna roka, prvi u srpnju i drugi u rujnu 2013. Nakon prvog upisnog roka ostao je stanovit broj nepopunjenih upisnih mjesta, koja se na pojedinim studijima nisu popunila ni nakon drugog upisnog roka.

Analizom strukture studenata upisanih u prvu godinu preddiplomskih studija u ovoj akademskoj godini, kroz kvantitativne pokazatelje se daje uvid u odnos predviđenog upisnog kapaciteta i broja upisanih, u njihovu dobnu i spolnu strukturu, u strukturu prema mjestu prebivališta, mjestu završetka srednje škole, vrsti završene srednje škole i prema općem uspjehu u srednjoj školi.

2. Upisni kapacitet i broj upisanih studenata u prvu godinu PDS

Upisnim kapacitetom u akademskoj godini 2013./2014. za upis studenata u prvu godinu preddiplomskih studija na svim odjelima Sveučilišta predviđen je broj od ukupno 490 upisna mjesta. Od toga je 359 mjesta ili 73% predviđeno za redovite studente, 109 mjesta ili 23% za izvanredne studente, dok je 22 mjesta ili 4% predviđeno za upis studenata stranih državljana.

Sveukupno, broj upisnih mjesta za ovu akademsku godinu veći je za 6 mjesta u odnosu na prošlu godinu.

Na sve preddiplomske studije u prvom upisnom roku upisalo se ukupno 334 studenata od kojih su 277 redovita i 57 izvanredna studenta. Time je popunjeno gotovo tri četvrtine (73%) ukupnog upisnog kapaciteta.

U drugom upisnom roku upisalo se ukupno 126 studenata od kojih su 63 redovita, 62 izvanredna studenta, te jedan strani državljanin, što iznosi 27% upisnog kapaciteta.

Sveukupno, u oba upisna roka na sve preddiplomske studije Sveučilišta upisano je 460 studenata od kojih su 340 redoviti, 119 izvanredni, te jedan strani državljanin, koji je upisan na studij Elektrotehničke i komunikacijske tehnologije u pomorstvu. Tim brojem popunjeno je 94% predviđenog upisnog kapaciteta.

Ako se izuzmu mjesta za strane državljane - koja su ostala pretežno nepopunjena, a na njihova mjesta (u drugom upisnom roku) djelomično su upisani izvanredni studenti - popunjenost prema pojedinim studijima i upisnim rokovima je slijedeća.

U akademskoj 2013./2014. godini postojao je znatan interes za preddiplomske studije na Pomorskom odjelu, pa je tako upisni kapacitet za redovite studente studija Nautika, Brodostrojarstvo i Pomorske tehnologije jata i marina popunjen u prvom upisnom roku, a ukupni upisni kapacitet tih studija popunjen na drugom upisnom roku kako slijedi.

Na studiju Nautika jedno mjesto za strane državljane popunjeno je izvanrednim studentom, uz još dodatna tri izvanredna studenta iznad upisnog kapaciteta. Na studiju Brodostrojarstvo jedno upisno mjesto predviđeno za strane državljane popunjeno je izvanrednim studentom, te su upisana još dva izvanredna studenta iznad predviđenog upisnog kapaciteta. Na studiju Pomorske tehnologije jahta i marina jedno upisno mjesto predviđeno za strane državljane popunjeno je izvanrednim studentom uz još jednog izvanrednog studenta iznad upisnog kapaciteta.

Na studiju Poslovne ekonomije (smjerovi: Turizam, Međunarodna trgovina, Marketing, IT menadžment) upisni kapacitet je popunjen u drugom upisnom roku, na način da je nepopunjenih pet mjesta za redovite studente i četiri upisna mjesta za strane državljane popunjeno izvanrednim studentima.

Upisni kapacitet na studiju Mediji i kultura društva je također popunjen u drugom upisnom roku, pa su jedno nepopunjeno mjesto za redovite studente i tri mjesta predviđena za strane državljane iskorištena za upis izvanrednih studenata.

Na svim drugim preddiplomskim studijima i nakon drugog upisnog roka ostao je stanoviti broj nepopunjenih mjesta. Među njima najveća popunjenost u odnosu na upisni kapacitet ostvarena je na stručnom studiju Sestrinstvo (96%), studiju Primijenjeno/poslovno računarstvo (91%), zatim na studiju Elektrotehničke i komunikacijske tehnologije u pomorstvu (86%) i studiju Akvakultura (86%), Restauracija i konzervacija (drvo, papir, tekstil, metal i keramika) (78%), stručnom studiju Financijski menadžment (75%), te najmanje na studiju Ekonomija (65%).

Udjelom u ukupnom broju upisanih studenata u preddiplomske studije Sveučilišta najviše je zastupljen Odjel za ekonomiju i poslovnu ekonomiju s nešto više od trećine studenata (34%).

Slijedi Pomorski odjel s jednom petinom ukupno upisanih (20%), potom Odjel za elektrotehniku i računarstvo (17%), Odjel za komunikologiju (10%), Odjel za akvakulturu (5%), stručni studiji Sestrinstvo i Financijski menadžment (po 5%), te konačno Odjel za umjetnost i restauraciju (4%).

U odnosu na prošlu akademsku godinu, u ovoj godini ukupan broj upisanih studenata veći je za 26 (+6%).

3. Dobna i spolna struktura upisanih

Struktura upisanih u ovu akademsku godinu prema dobi i spolu, premda ponešto drukčija, u osnovi je slična prošlogodišnjoj.

Na studijima Pomorskog odjela tako i dalje prevladavaju studenti kojih je ove akademske godine 86%, što je nešto manje nego prošle godine. Međutim, s obzirom na specifičnost profesije za koju ti studiji osposobljavaju, to je uobičajeno i očekivano. Premda u manjem postotku, studenti prevladavaju i na Odjelu za elektrotehniku i računarstvo gdje ih je 78%, dok su tek nešto više od petine upisanih studentice. Prema ovom kriteriju, taj Odjel također pokazuje kontinuitet u odnosu na prethodne godine. Pored navedenog, na Odjelu za akvakulturu udio studenata među upisanima iznosi 54%, dok su 46% studentice.

S druge pak strane, na svim ostalim odjelima prevladavaju studentice. Tako na Odjelu za komunikologiju studentice čine 73% upisanih, dok su studenti zastupljeni tek nešto više od jedne četvrtine. Među upisanima na preddiplomski studij Odjela za umjetnost i restauraciju studentice čine 72%, a studenti preostalih 28%. Na studijima Odjela za ekonomiju studentice su zastupljene sa 59%, dok su preostalih 41% studenti. Slično kao i gotovo svih dosadašnjih godina na stručnom studiju Sestrinstvo, 100% upisanih čine studentice. Na stručnom studiju Financijski menadžment, u drugoj generaciji upisanih studentice čine 81%, a studenti tek 19%.

U ukupnom pregledu za sve preddiplomske studije, od ukupno 460 upisana, 240 (52%) su studenti, a 220 (48%) su studentice. Od toga je 340 redovitih (187 studenta i 153 studentice) i 120 izvanrednih (53 studenta i 67 studentica). U pogledu dobne strukture, 409 upisanih su mlađi, a 51 su stariji od 24 godine.

4. Struktura upisanih prema mjestu prebivališta

Od ukupno 460 upisanih studenata u ovoj akademskoj godini, njih 371 (81%) su s područja Dubrovačko-neretvanske županije, od kojih je 186 (50%) iz grada Dubrovnika, a 185 (50%) iz ostalih mjesta unutar Županije. U odnosu na prošlu godinu, primjetno je neznatno smanjenje broja i udjela studenata iz grada Dubrovnika u odnosu na ukupan broj i udjel upisanih.

Iz drugih županija je 80 (17%) upisanih, dok je 9 (2%) upisanih s područja izvan Republike Hrvatske. Dakle, ukupan broj upisanih u prvu godinu preddiplomskih studija izvan domicilne

županije, odnosno grada Dubrovnika je 89 (19%) studenata, što čini neznatno smanjenje u odnosu na prethodnu akademsku godinu.

U pogledu distribucije upisanih prema mjestu prebivališta, ona je različita među pojedinim sveučilišnim odjelima. Tako je najveći broj studenata s prebivalištem izvan Dubrovačko-neretvanske županije na Odjelu za umjetnost i restauraciju (78%), potom na Odjelu za ekonomiju i poslovnu ekonomiju (23%) i Odjelu za akvakulturu (23%), na Odjelu za elektrotehniku i računarstvo (14,58%), zatim na Pomorskom odjelu (14%), na Odjelu za komunikologiju (13%), stručnom studiju Sestrinstvo (13%), i najmanje na stručnom studiju Financijski menadžment (9,3%).

Studenata s mjestom prebivališta izvan Republike Hrvatske vrlo je malo (ukupno 9, ili 2% od ukupnog broja upisanih). Glede njihove distribucije po odjelima, oni su raspoređeni tako da je na Odjelu za ekonomiju i poslovnu ekonomiju njih 5, na Odjelu za komunikologiju 2, na Odjelu elektrotehnike i računarstva te Pomorskom odjelu po 1, dok na preostalim odjelima nema studenata stranih državljana.

5. Struktura upisanih prema mjestu završetka srednje škole

U odnosu prema mjestu završetka srednje škole, od ukupnog broja od 460 upisanih, njih 307 (67%) završilo je srednju školu u Dubrovniku, a 61 (13%) u drugim mjestima na području Dubrovačko-neretvanske županije. Izvan Županije, srednju školu završilo je 92 upisanih (20%). U usporedbi s proteklom akademskom godinom, odnosi među ovima trima kategorijama ostali su gotovo isti.

Dio upisanih na preddiplomske studije Sveučilišta koji su srednju školu završili u Dubrovniku ili u nekom od mjesta unutar Dubrovačko-neretvanske županije je prevladavajući (80 %), dok je udio onih iz drugih krajeva znatno manji (20%).

Ipak, nekoliko studija u ovoj akademskoj godini u odnosu na ovaj kriterij odskaču od drugih. Tako je među upisanima znatniji udio onih koji su završili srednju školu u mjestima izvan Dubrovačko-neretvanske županije zabilježen na studiju na studiju Restauracije i konzervacije (drvo, papir, tekstil, metal i keramika) (72%), na stručnom studiju Sestrinstvo (44%) te na studiju Ekonomija (38,5%).

6. Struktura upisanih prema vrsti završene srednje škole

Uvidom u strukturu upisanih na osnovi vrste završene srednje škole razvidno je da je od 460 upisanih studenata njih 93 (20%) završilo gimnaziju, dok su 367 (80%) upisanih završili različite četverogodišnje škole, što pokazuje kako ta skupina i dalje prevladava u ukupnoj strukturi upisanih.

Distribucija upisanih po prema ovom kriteriju različita je po pojedinim odjelima. Tako je najveći broj upisanih sa završenom gimnazijom na Odjelu za ekonomiju i poslovnu ekonomiju (ukupno 34 upisanih, ili 22%), zatim na Odjelu za komunikologiju (njih 21, ili 43,75%) i na Odjelu za za elektrotehniku i računarstvo (13 upisanih ili 17%).

Potom slijede drugi odjeli, i to Pomorski odjel (10, ili 11%), Odjel za akvakulturu (6 upisanih, ili 25%), Odjel za umjetnost i restauraciju ne kojemu je 5 upisanih (27%) sa završenom gimnazijom, te stručni studij Financijski menadžment (4 upisana, ili 19%). Stručni studij Sestrinstvo jedini je studij na kojemu nema niti jedan upisani sa završenom gimnazijom.

7. Struktura upisanih prema općem uspjehu u srednjoj školi

U odnosu na kriterij postignutog općeg uspjeha u srednjoj školi, prosječna ocjena svih studenata upisanih na preddiplomske studije u akademskoj godini 2013./2014. iznosi 3,39, što je manje nego prošle godine (-0,12). Redoviti studenti pritom imaju bolji opći uspjeh (3,48) od izvanrednih (3,29).

Gledano po pojedinim sveučilišnim odjelima, upisani u prvu godinu preddiplomskog studija na Odjelu za umjetnost i restauraciju imaju prosječno najbolji opći uspjeh (4,04), potom slijede upisani na preddiplomski studij Odjela za komunikologiju (3,7), te upisani na stručni studij Financijski menadžment (3,67). Potom slijede i Odjel za ekonomiju i poslovnu ekonomiju (3,54), te Odjel za akvakulturu (3,38).

Ispod sveučilišnog prosjeka su oni upisani na stručni studij Sestrinstvo (3,24) te na preddiplomske studije Odjela elektrotehnike i računarstva (3,15), Pomorskog odjela (3,09).

Napomena:

Svi pojmovi koji se koriste u ovom dokumentu, a imaju rodno značenje, obuhvaćaju na jednak način muški i ženski rod.

Prilozi:

Tablica 1: Upisni kapacitet i broj upisanih studenata u prvu godinu PDS u akademskoj 2013./2014. godini,

Tablica 2: Broj, dobna i spolna struktura upisanih studenata u prvu godinu PDS u akademskoj 2013./2014. godini,

Tablica 3: Studenti upisani u prvu godinu PDS prema mjestu prebivališta,

Tablica 4: Studenti upisani u prvu godinu PDS prema mjestu završetka srednje škole,

Tablica 5: Studenti upisani u prvu godinu PDS prema vrsti završene srednje škole,

Tablica 6: Studenti upisani u prvu godinu PDS prema općem uspjehu u srednjoj školi.

Tablica 1. Upisni kapacitet i broj upisanih studenata u prvu godinu PDS u akademskoj 2013./2014. godini

Red. br.	STUDIJ	UPISNI KAPACITET				UPISANI											
						1. ROK				2. ROK				UKUPNO			
		Red.	Izv.	Str. drž.	Ukup.	Red.	Izv.	Str. drž.	Ukup.	Red.	Izv.	Str. drž.	Ukup.	Red.	Izv.	Str. drž.	Ukup.
1.	Ekonomija	17	2	1	20	6	-	-	6	5	2	-	7	11	2	-	13
2.	Poslovna ekonomija (smjerovi: Turizam, Međunarodna trgovina, Marketing i IT menadžment)	132	8	4	144	95	4	-	99	32	13		45	127	17	-	144
3.	Nautika	35	4	1	40	35	4	-	39	-	4	-	4	35	8	-	43
4.	Brodostrojstvo	20	4	1	25	20	2	-	22	-	5	-	5	20	7	-	27
5.	Pomorske tehnologije jahta i marina	15	4	1	20	15	1	-	16	-	5	-	5	15	6	-	21
6.	Elektrotehničke i komunikacijske tehnologije u pomorstvu	30	12	1	43	27	2	-	29	1	6	1	8	28	8	1	37
7.	Primijenjeno / poslovno računarstvo	40	2	1	43	26	2	-	28	11	-	-	11	37	2	-	39
8.	Akvakultura	20	5	3	28	12	1	-	13	7	4	-	11	19	5	-	24
9.	Mediji i kultura društva	35	10	3	48	28	10	-	38	6	4	-	10	34	14	-	48
10.	Restauracija i konzervacija (drvo, papir, tekstil, metal i keramika)	15	5	3	23	13	1	-	14	1	3	-	4	14	4	-	18
11.	Sestrinstvo	-	25	1	26	-	17	-	17	-	8	-	8	-	25	-	25
12.	Financijski menadžment	-	28	2	30	-	13	-	13	-	8	-	8	-	21	-	21
UKUPNO		359	109	22	490	277	57		334	63	63	1	126	340	119	1	460

Tablica 2. Broj, dobna i spolna struktura upisanih studenata u prvu godinu PDS u akademskoj 2013./2014. godini

ODJEL	STUDIJ	REDOVITI			IZVANREDNI			UKUPNO			DOB	
		M	Ž	Ukupno	M	Ž	Ukupno	M	Ž	Ukupno	-24	24+
Odjel za ekonomiju i poslovnu ekonomiju	Ekonomija	5	6	11	2	0	2	7	6	13	11	2
	Poslovna ekonomija	49	78	127	9	8	17	58	86	144	140	4
Pomorski odjel	Nautika	33	2	35	7	1	8	40	3	43	39	4
	Brodostrojarstvo	19	1	20	7	-	7	26	1	27	23	4
	Pomorske tehnologije jahta i marina	9	6	15	6	-	6	15	6	21	19	2
Odjel za elektrotehniku i računarstvo	Elektrotehničke i komunikacijske tehnologije u pomorstvu	27	1	28	8	1	9	35	2	37	32	5
	Primijenjeno/poslovno računarstvo	22	15	37	2	-	2	24	15	39	36	3
Akvakultura	Akvakultura	10	9	19	3	2	5	13	11	24	23	1
Odjel za komunikologiju	Mediji i kultura društva	9	25	34	4	10	14	13	35	48	37	11
Odjel za umjetnost i restauraciju	Restauracije i konzervacije (drvo, papir, tekstil, metal i keramika)	4	10	14	1	3	4	5	13	18	16	2
Stručni studij	Sestrinstvo	-	-	-	-	25	25	-	25	25	20	5
Stručni studij	Financijski menadžment	-	-	-	4	17	21	4	17	21	13	8
SVEUČILIŠTE		187	153	340	53	67	120	240	220	460	409	51

Tablica 3. Studenti upisani u prvu godinu PDS prema mjestu prebivališta

ODJEL	STUDIJ	DUBROVAČKO- NERETVANSKA ŽUPANIJA		DRUGE ŽUPANIJE U RH		IZVAN RH		U DUBROVAČKO-NERETVANSKOJ ŽUPANIJI			
								GRAD DUBROVNIK		OSTALA MJESTA	
		broj	%	broj	%	broj	%	broj	%	broj	%
Akvakultura	Akvakultura	8	61,5%	3	23%	2	15,5%	5	62,5%	3	37,5%
Komunikologija	Mediji i kultura društva	122	85%	19	13%	3	2%	48	39%	74	61%
Pomorstvo	Nautika	33	88,37%	4	9,3%	1	2,33%	25	65,79%	13	34,21%
	Brodostrojarstvo	27	100%	-	-	-	-	12	44,44%	15	55,56%
	Pomorske tehnologije jahta i marina	19	90,48%	2	9,52%	-	-	10	52,63%	9	47,37%
	Ukupno	31	84%	5	14%	1	2%	15	48%	16	52%
Elektrotehnika i računarstvo	Primijenjeno/poslovno računarstvo	31	79%	8	21%	-	-	25	81%	6	19%
	Elektrotehničke i komunikacijske tehnologije u pomorstvu	16	66,66%	8	33,33 %	-	-	13	81,25%	3	18,75%
	Ukupno	39	81,25%	7	14,58 %	2	4,17%	14	36%	25	64%
Umjetnost i restauracija	Restauracija i konzervacija (drvo, papir, tekstil, metal i keramika)	4	22%	14	78%	-	-	4	80%	1	20%
Ekonomija i poslovna ekonomija	Ekonomija	15	60%	10	40%	-	-	11	73%	4	27%
	Poslovna ekonomija	21	100%	-	-	-	-	-	-	21	100%
	Ukupno	8	61,5%	3	23%	2	15,5%	5	62,5%	3	37,5%
Stručni studiji	Sestrinstvo	122	85%	19	13%	3	2%	48	39%	74	61%
	Financijski menadžment	33	88,37%	4	9,3%	1	2,33%	25	65,79%	13	34,21%
SVEUČILIŠTE		371	81%	80	17%	9	2%	186	50%	185	50%

Tablica 4. *Studenti upisani u prvu godinu PDS prema mjestu završetka srednje škole*

ODJEL	STUDIJ	U DUBROVNIKU		U DRUGIM MJESTIMA DUBROVAČKO- NERETV. ŽUPANIJE		IZVAN DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	
		broj	%	broj	%	broj	%
Odjel za ekonomiju i poslovnu ekonomiju	Ekonomija	8	61,5%	-	-	5	38,5%
	Poslovna ekonomija	106	74%	13	9%	25	17%
	Ukupno	114	73%	13	8%	30	19%
Pomorski odjel	Nautika	35	81,4%	2	4,65%	6	13,95%
	Brodstrojarstvo	24	88,89%	2	7,41%	1	2,33%
	Pomorske tehnologije jahta i marina	13	61,9%	6	28,57%	2	9,52%
	Ukupno	72	79,00%	10	11,00%	9	10,00%
Odjel za elektrotehniku i računarstvo	Elektrotehničke i komunikacijske tehnologije u pomorstvu	23	62%	9	24%	5	14%
	Primijenjeno/poslovno računarstvo	29	74%	1	3%	9	23%
	Ukupno	52	68%	10	13%	14	18%
Odjel za akvakulturu	Akvakultura	16	66,66%	8	33,33%	-	-
Odjel za komunikologiju	Mediji i kultura društva	34	70,83%	2	4,17%	12	25%
Odjel za umjetnost i restauraciju	Restauracije i konzervacije (drvo, papir, tekstil, metal i keramika)	4	22%	1	6%	13	72%
Stručni studij	Sestrinstvo	14	56%	-	-	11	44%
Stručni studij	Financijski menadžment	1	5%	17	81%	3	14%
SVEUČILIŠTE		307	67%	61	13%	92	20%

Tablica 5. Studenti upisani u prvu godinu PDS prema vrsti završene srednje škole

ODJEL	STUDIJ	GIMNAZIJA		ČETVEROGODIŠNJE SREDNJE ŠKOLE		UKUPNO	
		broj	%	broj	%	broj	%
Odjel za ekonomiju i poslovnu ekonomiju	Ekonomija	2	15%	11	85%	13	100%
	Poslovna ekonomija	32	22%	112	78%	144	100%
	Ukupno	34	22%	123	78%	157	100%
Pomorski odjel	Nautika	7	16,28%	36	83,72%	43	100%
	Brodostrojarstvo	-	-	27	100%	27	100%
	Pomorske tehnologije jahta i marina	3	14,29%	18	85,71%	21	100%
	Ukupno	10	11%	81	89%	91	100%
Odjel za elektrotehniku i računarstvo	Elektrotehničke i komunikacijske tehnologije u pomorstvu	3	8%	34	92%	37	100%
	Primijenjeno/poslovno računarstvo	10	26%	29	74%	39	100%
	Ukupno	13	17%	63	83%	76	100%
Odjel za akvakulturu	Akvakultura	6	25%	18	75%	24	100%
Odjel za komunikologiju	Mediji i kultura društva	21	43,75%	27	56,25%	48	100%
Odjel za umjetnost i restauraciju	Restauracije i konzervacije (drvo, papir, tekstil, metal i keramika)	5	27%	13	73%	18	100 %
Stručni studij	Sestrinstvo	-	-	25	100%	25	100%
Stručni studij	Financijski menadžment	4	19%	17	81%	21	100%
SVEUČILIŠTE		93	20%	367	80%	460	100%

Tablica 6. Studenti upisani u prvu godinu PDS prema općem uspjehu u srednjoj školi

ODJEL	STUDIJ	OPĆI USPJEH		
		RED.	IZV.	UKUPNO
Odjel za ekonomiju i poslovnu ekonomiju	Ekonomija	3,6	3,5	3,55
	Poslovna ekonomija	3,52	3,57	3,54
	Ukupno	3,56	3,53	3,54
Pomorski odjel	Nautika	3,24	3,01	3,13
	Brodostrojarstvo	2,94	2,72	2,83
	Pomorske tehnologije jahta i marina	3,42	3,15	3,29
	Ukupno	3,2	2,96	3,09
Odjel za elektrotehniku i računarstvo	Elektrotehničke i komunikacijske tehnologije u pomorstvu	3,41	2,94	3,18
	Primijenjeno/poslovno računarstvo	3,46	2,80	3,13
	Ukupno	3,43	2,87	3,15
Odjel za akvakulturu	Akvakultura	3,399	3,360	3,379
Odjel za komunikologiju	Mediji i kultura društva	3,75	3,59	3,70
Odjel za umjetnost i restauraciju	Restauracije i konzervacije (drvo, papir, tekstil, metal i keramika)	4,07	4,00	4,04
Stručni studij	Sestrinstvo	-	3,24	3,24
Stručni studij	Financijski menadžment	-	3,67	3,67
SVEUČILIŠTE		3,48	3,29	3,39

ANALIZA STRUKTURE GENERACIJE STUDENATA UPISANE U AKADEMSKOJ 2013./2014. GODINI U PRVU GODINU DIPLOMSKIH STUDIJA NA SVEUČILIŠTU U DUBROVNIKU

U skladu sa zaključkom Senata Sveučilišta u Dubrovniku o praćenju kvalitete nastavnih aktivnosti na Sveučilištu, kao njihov sastavni dio provedena je analiza strukture studenata upisanih u prvu godinu diplomskih studija u akademskoj 2013./2014. godini. U daljnjemu se iznose rezultati analize.

1. Uvodne napomene

Sveučilište u Dubrovniku u akademskoj godini 2013./2014. odredilo je upisne kvote za jedanaest sveučilišnih diplomskih studija s ukupnim upisnim kapacitetom od 295 upisnih mjesta. Time su obuhvaćeni redoviti i izvanredni studenti, a radi se o sedmoj generaciji studenata od uspostave Sveučilišta.

Kriterij za upis u prvu godinu na svim diplomskim studijima i osnova rangiranja pristupnika bio je ostvareni prosječan uspjeh na preddiplomskom ili dodiplomskom studiju.

Analiza strukture studenata upisanih u prvu godinu diplomskih studija Sveučilišta u Dubrovniku u ovoj akademskoj godini izrađuje po prvi put kroz kvantitativne pokazatelje, a pored dijela parametara određenih u analizi upisanih na preddiplomske studije, ovdje se prikazuje mjesto i ustanova završetka preddiplomskog studija, vrsta završenog preddiplomskog studija te kontinuitet studiranja.

2. Upisni kapacitet i broj upisanih studenata u prvu godinu DS

Upisnim kapacitetom u akademskoj godini 2013./2014. za upis studenata u prvu godinu preddiplomskih studija na svim odjelima Sveučilišta predviđen je broj od ukupno 295 upisnih mjesta. Od toga je 210 mjesta ili 71% predviđeno za redovite studente, dok je 85 mjesta ili 29% za izvanredne studente, Sveukupno, broj upisnih mjesta za ovu akademsku godinu veći je za 5 mjesta u odnosu na prošlu akademsku godinu.

Na sve diplomske studije upisalo se ukupno 170 studenata od kojih su 115 redovita i 55 izvanredna studenta, čime je popunjeno više od pola (56%) ukupnog upisnog kapaciteta. U odnosu na prethodnu akademsku godinu primjetno je neznatno smanjenje broja upisanih studenata (9 studenata manje).

U akademskoj 2013./2014. godini postojao je znatan interes za diplomski studij Pomorstvo na Pomorskom odjelu, pa je tako od upisnog kapaciteta od 25 studenata upisano čak 35 studenata (40% više od upisnog kapaciteta) odnosno 10 dodatnih studenata je upisano u svojstvu izvanrednih studenata.

Upisni kapacitet na studiju Restauracija i konzervacija artefakata od drva, papira, tekstila, metala i keramike je u cijelosti popunjen te je upisano ukupno 10 studenata.

Na svim drugim diplomskim studijima ostao je stanoviti broj nepopunjenih mjesta. Među njima najveća popunjenost u odnosu na upisni kapacitet ostvarena je studiju Odnosi s javnostima (80%), potom studiju Poslovne ekonomije (smjerovi: Turizam, Međunarodna trgovina, Marketing) (77%), studiju Poslovno računarstvo (75%), zatim na studiju Elektrotehničke i komunikacijske tehnologije u pomorstvu (50 %) i studiju Mediji (50%), te najmanje na studiju Marikultura (40%).

Za diplomski studij Ekonomija je određen upisni kapacitet od 15 redovitih i 5 izvanrednih studenata, međutim uslijed slabog interesa navedeni studij nije upisao niti jedan student, zbog čega se studij ne izvodi u akademskoj 2013./2014. godini.

Udjelom u ukupnom broju upisanih studenata u diplomatske studije Sveučilišta najviše je zastupljen Odjel za ekonomiju i poslovnu ekonomiju s više od trećine studenata (41%). Slijedi Pomorski odjel s jednom petinom ukupno upisanih (21%), zatim Odjel za komunikologiju (18%), potom Odjel za elektrotehniku i računarstvo (12%), Odjel za akvakulturu (4%), te konačno Odjel za umjetnost i restauraciju (6%).

3. Dobna i spolna struktura upisanih

Na studiju Pomorstvo prevladavaju studenti kojih je ove akademske godine 91%, dok je studentica 9%, što je očekivano uzevši u obzir specifičnost profesije za koju ti studiji osposobljavaju, a sličan udio je prisutan i na Odjelu za elektrotehniku i računarstvo gdje je 85% studenata naprema 15% studentica.

Na svim ostalim odjelima prevladavaju studentice, pa tako na Odjelu za umjetnost i restauraciju čine 90% upisanih. Na studiju Poslovna ekonomija studentice su zastupljene sa 74%, dok su preostalih 26% studenti. Nadalje, na Odjelu za akvakulturu dvije trećine su studentice (67%) a studenti trećina (33%), dok na Odjelu za komunikologiju studentice čine 53% upisanih, dok studenti čine nešto manje od polovine upisanih.

U ukupnom pregledu za sve diplomatske studije, od ukupno 170 upisana, 84 (49%) su studenti, a 86 (51%) su studentice. Od toga je 115 redovitih (52 studenta i 63 studentice) i 55 izvanrednih (32 studenta i 23 studentice). U pogledu dobne strukture, 26 upisanih su mlađi, a 144 su stariji od 22 godine.

4. Struktura upisanih prema mjestu prebivališta

Od ukupno 170 upisanih studenata u ovoj akademskoj godini, njih 143 (84%) su s područja Dubrovačko-neretvanske županije, od kojih je 77 (54%) iz grada Dubrovnika, a 66 (46%) iz ostalih mjesta unutar Županije.

Iz drugih županija je 21 (12%) upisanih, dok je 6 (4%) upisanih s područja izvan Republike Hrvatske. Dakle, ukupan broj upisanih u prvu godinu preddiplomskih studija izvan domicilne županije, odnosno grada Dubrovnika je 27 (16%) studenata.

U pogledu distribucije upisanih prema mjestu prebivališta, ona je različita među pojedinim sveučilišnim odjelima. Tako je najveći broj studenata s prebivalištem izvan Dubrovačko-neretvanske županije na Odjelu za umjetnost i restauraciju (40%), potom na Odjelu za akvakulturu (33,34%), zatim na Odjelu za komunikologiju (23%), Odjelu za ekonomiju i poslovnu ekonomiju (12%), na Pomorskom odjelu (8,57%), te konačno na Odjelu za elektrotehniku i računarstvo (5%)

Studenata s mjestom prebivališta izvan Republike Hrvatske vrlo je malo (ukupno 6, ili 4% od ukupnog broja upisanih). Glede njihove distribucije po odjelima, oni su raspoređeni tako da je na Odjelu za ekonomiju i poslovnu ekonomiju njih 3, na Odjelu za komunikologiju 3, dok na preostalim odjelima nema upisanih studenata stranih državljana u prvu godinu diplomskog studija.

5. Struktura upisanih prema mjestu završetka preddiplomskog studija

U odnosu prema mjestu završetka preddiplomskog studija, od ukupnog broja od 170 upisanih, njih 159 (94%) završilo je preddiplomski studij u Dubrovniku, 9 (5%) izvan Dubrovačko-neretvanske županije, a samo su 2 upisana studenta (1%) završila preddiplomski studij izvan Republike Hrvatske.

Svi upisani na diplomske studije Poslovno računarstvo, Marikultura i Restauracija i konzervacija artefakata od drva, papira, tekstila, metala i keramike su završili preddiplomske studije u Dubrovniku, dok je po tom kriteriju nešto manji udio prisutan na studijima Poslovna ekonomija (97,7%) i Pomorstvo (97%). Za razliku od navedenog, nekoliko studija u ovoj akademskoj godini u odnosu na ovaj kriterij odskaču od drugih, pa valja istaknuti studij Mediji koji je upisalo 40% studenata izvan Dubrovačko-neretvanske županije, te također studij Elektrotehničke i komunikacijske tehnologije u pomorstvu s 20% upisanih.

Preddiplomski studij izvan Republike Hrvatske su završila ukupno 2 upisana studenta, i to po jedan na studijima Pomorstvo i Mediji.

6. Struktura upisanih prema ustanovi završetka preddiplomskog studija

Od ukupno 170 upisanih studenata, njih 155 ili 91% je završilo preddiplomski studij na Sveučilištu u Dubrovniku, dok je 8 studenata ili 5% završilo isti na drugim javnim sveučilištima u Republici Hrvatskoj. Nadalje, 5 upisanih studenata ili 3% je završilo preddiplomski studij na ostalim visokim učilištima u Republici Hrvatskoj, dok su na inozemnim visokim učilištima završila 2 upisana studenta ili 1%.

Svi studenti upisani na diplomske studije Poslovno računarstvo, Marikultura i Restauracija i konzervacija artefakata od drva, papira, tekstila, metala i keramike, nakon završenog preddiplomskog studija u ovoj akademskoj godini na Sveučilištu u Dubrovniku, na istom i nastavlja obrazovnu vertikalu. Pored navedenog, prema tom kriteriju odmah slijede i studiji s neznatno manjim udjelom, i to studiji Pomorstvo (97,14%) i Poslovna ekonomija (97%).

Nakon toga slijede studiji Elektrotehničke i komunikacijske tehnologije u pomorstvu s 80% i Odnosi s javnostima s 70% studenata sa završenim preddiplomskim studijima na ovom Sveučilištu. Na studiju Mediji upisano je 50% naših završenih studenata.

7. Struktura upisanih prema vrsti završenog preddiplomskog studija

Uvidom u strukturu upisanih na osnovi vrste završenog preddiplomskog studija razvidno je da je od 170 upisanih studenata njih 165 (97%) završilo sveučilišni studij, dok je jedino 5 (3%) upisanih studenata završilo stručne studije, i to konkretno na studiju Odnosi s javnostima.

Obzirom da sveučilišni studiji po svojoj svrsi osposobljavaju polaznike za visokostručni rad, a u nastavku školovanja i za znanstveni rad, dok su s druge strane stručni studiji više namijenjeni onima koji imaju veći afinitet prema konkretnim praktičnim znanjima i bržem uključivanju u svijet rada, takav rezultat je u potpunosti očekivan. Tome treba pridodati i okolnost da se svaki pojedini upis s preddiplomskog stručnog studija na diplomski sveučilišni studij provodi poseban postupak vrednovanja.

8. Struktura upisanih prema kontinuitetu studiranja

Od ukupnog broja od 170 upisanih studenata, njih 157 ili 92% je upisalo diplomski studij odmah nakon završetka preddiplomskog studija, dok je 13 studenata ili 8% napravilo pauzu između preddiplomskog i diplomskog studija.

Svi studenti koji su u ovoj akademskoj godini upisali diplomske studije Elektrotehničke i komunikacijske tehnologije u pomorstvu i Marikultura su to uradili odmah nakon završetka preddiplomskog studija.

Što se tiče ostalih studija, prema udjelu upisanih studenata s kontinuitetom studiranja slijede studij Odnosi s javnostima s 95%, studij Poslovna ekonomija s 94%, studij Pomorstvo s 91,43%, zatim studiji Restauracija i konzervacija artefakata od drva, papira, tekstila, metala i keramike i Mediji s po 90%, te konačno studij Poslovno računarstvo s 80%.

9. Struktura upisanih prema prosjeku ocjena na preddiplomskom studiju

U odnosu na kriterij prosjeku ocjena na preddiplomskom studiju, prosječna ocjena svih studenata upisanih na diplomske studije u akademskoj godini 2013./2014. iznosi 3,31, pri čemu redoviti studenti imaju bolji opći uspjeh (3,45) od izvanrednih (3,18).

Gledano po pojedinim sveučilišnim odjelima, upisani u prvu godinu diplomskog studija na Odjelu za umjetnost i restauraciju imaju prosječno najbolji opći uspjeh (3,90), potom slijede upisani na diplomske studije Odjela za komunikologiju (3,51), Potom slijede i studenti studija Pomorstvo (3,331).

Ispod sveučilišnog prosjeka su oni upisani na diplomske studije Poslovno računarstvo (3,17), Poslovna ekonomija (3,12), Marikultura (3,068), Elektrotehničke i komunikacijske tehnologije u pomorstvu (2,91).

Napomena:

Svi pojmovi koji se koriste u ovom dokumentu, a imaju rodno značenje, obuhvaćaju na jednak način muški i ženski rod.

Prilozi:

Tablica 1: Upisni kapacitet i broj upisanih studenata u prvu godinu DS u akademskoj 2013./2014. godini,

Tablica 2: Broj, dobna i spolna struktura upisanih studenata u prvu godinu DS u akademskoj 2013./2014. godini,

Tablica 3: Studenti upisani u prvu godinu DS prema mjestu prebivališta,

Tablica 4: Studenti upisani u prvu godinu DS prema mjestu završetka preddiplomskog studija,

Tablica 5: Studenti upisani u prvu godinu DS prema ustanovi završetka preddiplomskog studija

Tablica 6: Studenti upisani u prvu godinu DS prema vrsti završenog preddiplomskog studija,

Tablica 7: Studenti upisani u prvu godinu DS prema kontinuitetu studiranja,

Tablica 8: Studenti upisani u prvu godinu DS prema prosjeku ocjena na preddiplomskom studiju

Tablica 1. Upisni kapacitet i broj upisanih studenata u prvu godinu DS u akademskoj 2013./2014. godini

R. br.	STUDIJ	UPISNI KAPACITET			UPISANI		
		Redoviti	Izvanredni	Ukupno	Redoviti	Izvanredni	Ukupno
1.	Ekonomija	15	5	20	-	-	-
2.	Poslovna ekonomija (smjerovi: Turizam, Međunarodna trgovina, Marketing)	90	15	105	51	18	69
3.	Pomorstvo	15	10	25	15	20	35
4.	Elektrotehničke i komunikacijske tehnologije u pomorstvu	10	5	15	4	1	5
5.	Poslovno računarstvo	20	20	40	12	3	15
6.	Marikultura	15	5	20	6	-	6
7.	Odnosi s javnostima	15	10	25	14	6	20
8.	Mediji	10	10	20	5	5	10
9.	Restauracija i konzervacija artefakata od drva, papira, tekstila, metala i keramike	20	5	25	8	2	10
UKUPNO		210	85	295	115	55	170

Tablica 2. Broj, dobna i spolna struktura upisanih studenata u prvu godinu DS u akademskoj 2013./2014. godini

ODJEL	STUDIJ	REDOVITI			IZVANREDNI			UKUPNO			DOB	
		M	Ž	Ukupno	M	Ž	Ukupno	M	Ž	Ukupno	-22	22+
Odjel za ekonomiju i poslovnu ekonomiju	Ekonomija	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
	Poslovna ekonomija	14	37	51	4	14	18	18	51	69	10	59
Pomorski odjel	Pomorstvo	12	3	15	20	-	20	32	3	35	11	24
Odjel za elektrotehniku i računarstvo	Elektrotehničke i komunikacijske tehnologije u pomorstvu	4	0	4	1	0	1	5	0	5	1	4
	Poslovno računarstvo	9	3	12	3	0	3	12	3	15	0	15
	Ukupno	13	3	16	4	0	4	17	3	20	1	19
Odjel za akvakulturu	Marikultura	2	4	6	-	-	-	2	4	6	3	3
Odjel za komunikologiju	Odnosi s javnostima	8	6	14	3	3	6	11	9	20	-	20
	Mediji	2	3	5	1	4	5	3	7	10	-	10
	Ukupno	10	9	19	4	7	11	14	16	30		30
Odjel za umjetnost i restauraciju	Restauracija i konzervacija artefakata od drva, papira, tekstila, metala i keramike	1	7	8	-	2	2	1	9	10	1	9
SVEUČILIŠTE		52	63	115	32	23	55	84	86	170	26	144

Tablica 3. Studenti upisani u prvu godinu DS prema mjestu prebivališta

ODJEL	STUDIJ	DUBROVAČKO- NERETVANSKA ŽUPANIJA		DRUGE ŽUPANIJE U RH		IZVAN RH		U DUBROVAČKO-NERETVANSKOJ ŽUPANIJI			
		broj	%	broj	%	broj	%	GRAD DUBROVNIK		OSTALA MJESTA	
								broj	%	broj	%
Odjel za ekonomiju i poslovnu ekonomiju	Ekonomija	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
	Poslovna ekonomija	61	88%	5	8%	3	4%	22	36%	39	64%
Pomorski odjel	Pomorstvo	30	85,71 %	2	5,71%	3	8,57%	21	70%	9	30%
Odjel za elektrotehniku i računarstvo	Elektrotehničke i komunikacijske tehnologije u pomorstvu	5	100%	-	-	-	-	3	60%	2	40%
	Poslovno računarstvo	14	93,3%	1	6,7%	-	-	10	71,4%	4	28,6%
	Ukupno	19	95%	1	5%	-	-	13	68%	6	32%
Odjel za akvakulturu	Marikultura	4	66,66 %	2	33,34 %	-	-	3	75%	1	25%
Odjel za komunikologiju	Odnosi s javnostima	15	75%	5	25%	-	-	10	50%	5	25%
	Mediji	8	80%	2	20%	-	-	5	50%	3	30%
	Ukupno	23	77%	7	23%	-	-	15	65%	8	35%
Odjel za umjetnost i restauraciju	Restauracija i konzervacija artefakata od drva, papira, tekstila, metala i keramike	6	60%	4	40%	-	-	3	30%	3	30%
SVEUČILIŠTE		143	84%	21	12%	6	4%	77	54%	66	46%

Tablica 4. *Studenti upisani u prvu godinu DS prema mjestu završetka preddiplomskog studija*

ODJEL	STUDIJ	U DUBROVNIKU		IZVAN DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE		IZVAN RH	
		broj	%	broj	%	broj	%
Odjel za ekonomiju i poslovnu ekonomiju	Ekonomija	-	-	-	-	-	-
	Poslovna ekonomija	67	97%	2	3%	-	-
Pomorski odjel	Pomorstvo	34	97,14%	-	-	1	2,86%
Odjel za elektrotehniku i računarstvo	Elektrotehničke i komunikacijske tehnologije u pomorstvu	4	80%	1	20%	-	-
	Poslovno računarstvo	15	100%	-	-	-	-
	Ukupno	19	95%	1	5%	-	-
Odjel za akvakulturu	Marikultura	6	100%	-	-	-	-
Odjel za komunikologiju	Odnosi s javnostima	18	90%	2	10%	-	-
	Mediji	5	50%	4	40%	1	10%
	Ukupno	23	77%	6	20%	1	3%
Odjel za umjetnost i restauraciju	Restauracija i konzervacija artefakata od drva, papira, tekstila, metala i keramike	10	100%	-	-	-	-
SVEUČILIŠTE		159	94%	9	5%	2	1%

Tablica 5. Studenti upisani u prvu godinu DS prema ustanovi završetka preddiplomskog studija

ODJEL	STUDIJ	SVEUČILIŠTE U DUBROVNIKU		DRUGA JAVNA SVEUČILIŠTA U RH		OSTALA VISOKA UČILIŠTA U RH		INOZEMNA VISOKA UČILIŠTA	
		broj	%	broj	%	broj	%	broj	%
Odjel za ekonomiju i poslovnu ekonomiju	Ekonomija	-	-	-	-	-	-	-	-
	Poslovna ekonomija	67	97%	2	3%	-	-	-	-
Pomorski odjel	Pomorstvo	34	97,14%	-	-	-	-	1	2,86%
Odjel za elektrotehniku i računarstvo	Elektrotehničke i komunikacijske tehnologije u pomorstvu	4	80%	1	20%	-	-	-	-
	Poslovno računarstvo	15	100%	/	-	-	-	-	-
	Ukupno	19	95%	1	5%	-	-	-	-
Odjel za akvakulturu	Marikultura	6	100%	-	-	-	-	-	-
Odjel za komunikologiju	Odnosi s javnostima	14	70%	1	5%	5	25%	-	-
	Mediji	5	50%	4	40%	-	-	1	10%
	Ukupno	19	63%	5	17%	5	17%	1	3%
Odjel za umjetnost i restauraciju	Restauracija i konzervacija artefakata od drva, papira, tekstila, metala i keramike	10	100%	-	-	-	-	-	-
SVEUČILIŠTE		155	91%	8	5%	5	3%	2	1%

Tablica 6. *Studenti upisani u prvu godinu DS prema vrsti završenog preddiplomskog studija*

ODJEL	STUDIJ	SVEUČILIŠNI STUDIJ		STRUČNI STUDIJ	
		broj	%	broj	%
Odjel za ekonomiju i poslovnu ekonomiju	Ekonomija	-	-	-	-
	Poslovna ekonomija	69	100%	0	
Pomorski odjel	Pomorstvo	35	100%	-	-
Odjel za elektrotehniku i računarstvo	Elektrotehničke i komunikacijske tehnologije u pomorstvu	5	100%	-	-
	Poslovno računarstvo	15	100%	-	-
	Ukupno	20	100%		
Odjel za akvakulturu	Marikultura	6	100%	-	-
Odjel za komunikologiju	Odnosi s javnostima	15	75%	5	25%
	Mediji	10	100%	-	-
	Ukupno	25	83%	5	17%
Odjel za umjetnost i restauraciju	Restauracija i konzervacija artefakata od drva, papira, tekstila, metala i keramike	10	100%	-	-
SVEUČILIŠTE		165	97%	5	3%

Tablica 7. *Studenti upisani u prvu godinu DS prema kontinuitetu studiranja*

ODJEL	STUDIJ	UPISAN DIPLOMSKI STUDIJ ODMAH NAKON ZAVRŠETKA PREDDIPLOMSKOG STUDIJA		PAUZA IZMEĐU ZAVRŠETKA PREDDIPLOMSKOG I UPISA DIPLOMSKOG STUDIJA	
		broj	%	broj	%
Odjel za ekonomiju i poslovnu ekonomiju	Ekonomija	-	-	-	-
	Poslovna ekonomija	65	94%	4	6%
Pomorski odjel	Pomorstvo	32	91,43%	3	8,57%
Odjel za elektrotehniku i računarstvo	Elektrotehničke i komunikacijske tehnologije u pomorstvu	5	100%	-	-
	Poslovno računarstvo	12	80%	3	20%
	Ukupno	17	85%	3	15%
Odjel za akvakulturu	Marikultura	6	100%	-	-
Odjel za komunikologiju	Odnosi s javnostima	19	95%	1	5%
	Mediji	9	90%	1	10%
	Ukupno	28	93%	2	17%
Odjel za umjetnost i restauraciju	Restauracija i konzervacija artefakata od drva, papira, tekstila, metala i keramike	9	90%	1	10%
SVEUČILIŠTE		157	92%	13	8%

Tablica 8. *Studenti upisani u prvu godinu DS prema prosjeku ocjena na preddiplomskom studiju*

ODJEL	STUDIJ	PROSJEK OCJENA		
		RED.	IZV.	UKUPNO
Odjel za ekonomiju i poslovnu ekonomiju	Ekonomija	-	-	-
	Poslovna ekonomija	3,16	3,08	3,12
Pomorski odjel	Pomorstvo	3,355	3,307	3,331
Odjel za elektrotehniku i računarstvo	Elektrotehničke i komunikacijske tehnologije u pomorstvu	3,05	2,77	2,91
	Poslovno računarstvo	3,40	2,93	3,17
	Ukupno	3,23	2,85	3,04
Odjel za akvakulturu	Marikultura	3,453	2,683	3,068
Odjel za komunikologiju	Odnosi s javnostima	3,372	3,488	3,404
	Mediji	3,828	3,403	3,616
	Ukupno	3,6	3,45	3,51
Odjel za umjetnost i restauraciju	Restauracija i konzervacija artefakata od drva, papira, tekstila, metala i keramike	4,01	3,78	3,90
SVEUČILIŠTE		3,45	3,18	3,31